

攜程現價可吼 料受惠黃金周



耀眼之選

還記得筆者年初時跟大家分享過一個有關企業發展人工智能(AI)之邏輯推論嗎？Meta行政總裁朱克伯格近日發表相似意見。他在一個訪問中表示AI泡沫「很有可能」出現，但寧願冒着「浪費幾千億美元」的風險，也不能錯過AI發展。

朱克伯格還表示，「對於像我們這類公司而言，風險可能在於不夠積極，而不是過於積極」。這亦是筆者一直看好AI相關產業的核心想法。簡單概念就是「無得揀」，一旦競爭對手/其他科技公司率先取得突破，競爭優勢可能在極短時間內不復再，所以大家亦不敢怠慢。

然而，戰場又何止AI？其實機器人相關產業亦已成為另一個兵家必爭之地，Nvidia(英偉達)亦不斷入股相關產業，最新動向是入股機器人初創公司Dyna Robotics，期望可在未來分一杯羹；當然另一大動作則是宣布擬向OpenAI投資1,000億美元。反映相關產業可見將來仍會是焦點矣。

至於港股上周繼續整固，恒指曾回落至26,000點水平，惟隨着阿里巴



■攜程股價近日在高位整固，短期有望突破。

巴(9988)公布連串利好消息，科技股再被炒上，恒指一度重上26,500點附近；不過，上周五(26日)又回落至26,100點左右。恒指收報26,128點，跌356點或1.35%。大市成交額3,232.74億元。

科技股不宜高追

筆者重申恒指要挑戰27,000點水平不易，反而回調風險卻有所增加。正如早前所指，科技股近期升幅實在驚人，除了阿里之外，百度(9888)月內亦累升超過四成，不排除短期出現獲利調整。除非A股走勢同樣轉差，否則港股下調幅度亦有限，但後市回落至25,500點至26,000點的機會仍相當高，暫不建議現水平高追相關科

技股。

個股則不妨考慮攜程集團(9961)。內地今年「十一國慶黃金

周」適逢中秋節假期，形成8日超長假期，大大增加出行意慾。根據內地航旅縱橫大數據顯示，截至9月中旬，國內航線機票預訂超過593萬張，出入境航線機票預訂量逾140萬張，均較去年同期增長16%。有關情況對攜程等線上旅行社(OTA)有利。

攜程上周五收報582.5元，跌16元或2.67%，成交額9.39億元。該股近日在高位整固，短期有機會進一步突破，可考慮現價買入，並以5%至10%升幅作目標，若回落至550元則止蝕。

另外，筆者心水股之一威勝控股(3393)上周有所突破，由於估值依然吸引，故暫不設目標價並繼續持有。

(筆者為證監會持牌人士，持有威勝控股股份)

四招加強資產保護能力

數字世界

李凱翔

金融界別成員、港創意微基金企業聯合發展合創始人

近年來，加密貨幣市場熱度持續升溫。主流加密貨幣不僅價格屢創新高，吸引全球投資者的關注。

然而數字資產蓬勃發展也為詐騙分子提供了可乘之機。由於區塊鏈交易的去中心化與匿名特性，不少投資者在缺乏相關知識的情況下，輕易墮入詐騙陷阱，損失慘重。

據報道，香港一名年過七旬的老人近日因加密貨幣交易損失超過2,600萬元。據了解，該名受害人因接觸到一位自稱「虛幣專家」的人士，對方以「穩定高回報」作為誘餌，聲稱可以透過投資以太幣幫助其實現資產增值。老人起初僅投入小筆資金，並在短期內獲得「收益」，逐漸卸下防備，最終大舉注資。結果資金被詐騙分子轉走，無法追回。

面對加密貨幣市場的誘惑，投資者應該時刻保持理性和警惕，避免因一時貪念而跌落詐騙陷阱。以

下是幾個重要的注意事項，幫助投資者在保護資產的同時，理性參與加密貨幣投資。

勿輕信高回報投資承諾

首先，投資者應選擇受監管的持牌平台進行交易。香港證監會對虛擬資產交易平台有嚴格的監管規定，只有取得牌照的平台才能保證交易的透明性與安全性。投資者應在交易前查詢平台是否具備相關牌照，避免使用來源不明的交易所或應用程式。

其次，切勿輕信高回報的投資承諾。任何聲稱能穩定提供高收益的項目，尤其是那些無法清楚解釋盈利模式的計劃，都應該提高警覺。投資者應對投資項目進行充分的背景調查，並諮詢專業人士的意見。

再次，保護好自己的Web3.0錢包的私鑰與助記詞。這些都是加密資產的核心憑證，一旦洩露，資產

將無法挽回。投資者應將助記詞抄寫在紙上，並存放在安全的地方，切勿將其存儲於電子設備或雲端。

最後，投資者應提高對釣魚網站及假冒官方訊息的警覺。詐騙分子往往利用電子郵件或社交平台，向投資者發送偽造的連結，誘導其輸入錢包資訊。投資者在訪問網站或應用程式時，應仔細核對域名是否正確，並避免點擊來路不明的連結。除此之外，對陌生人的來電須抱懷疑態度，不要隨便提供任何錢包資訊。總括而言，投資加密貨幣必須透過受監管的平台或以加密貨幣錢包進行交易。

面對不斷翻新的詐騙手段，投資者只有保持理性，增強風險意識。正如香港七旬老翁的案例，貪婪與疏忽往往是詐騙得逞的關鍵，而選擇合法的交易平台、保護個人資訊、謹慎評估投資計劃，才是避免成為受害者的最佳方式。

金價高位區間拉鋸

市場預期美聯儲10月減息25個基點的概率約83%，低於早前預期概率逾九成。投資者關注美國第3季經濟數據，以評估為美聯儲下月在議息會議的決定。倫敦黃金上升動力稍為減弱，金價在9月16日創下每盎司3,790美元的歷史新高後，目前在高位區間拉鋸，惟整體維持上探走勢。

金價雖稍為調整，但仍處於各組平均線之上，相信暫可保持在3,700美元關口，並延續小回大漲步伐。當前支持位料在3,735美元及3,728美元，較大支撐為3,718美元及3,700美元，下一級看3,695美元。至於阻力位預估在3,745美元及3,755美元，下一級參考3,768美元至3,775美元，其後指向3,785美元。

白銀處於橫行狀態

倫敦白銀早前大幅上揚後，現處於橫行狀態，並在每盎司44美元附近徘徊，上周四(18日)雖明顯破位，高見45.2美元上方，其後市場呈反覆上落格局，尚未企穩於45美元關口之上，反映進一步上行動力或稍為收斂。支持位預估在44.85美元及44.65美元，下一級看44.45美元及43.95美元。當前阻力位參考45.45美元及45.95美元，較大阻力料於46.15美元及46.35美元。

玖紙績後獲升目標價

玖龍紙業(2689)截至6月底止全年度業績，純利17.67億元(人民幣，下同)，按年升135.4%；每股盈利0.38元。不派息。營業額632.41億元，升6.3%。

花旗發表報告指，玖紙業績表現好過預期，故將其2026財年至2027財年盈利預測上調12%至16%，同時引入2028財年盈測，保守估計升43%；目標價由6.2港元上調至8港元，重申「買入」評級。

報告表示，集團料於2026財年新增250萬噸文化用紙與包裝紙產能，以及135萬噸紙漿產能，但產能增加初期貢獻有限，可能被紙漿平均價格較低所抵消。但只要每月利潤維持在2億元以上，盈利預測仍存在進一步上調空間。

花旗預計，玖紙2026財年銷量增9%至2,350萬噸，料每噸淨利潤108元，同比減少16%。

得益於成本優勢

另外，大和認為，玖紙受惠快速增長帶來的成本優勢。管理層預期2026財年均價趨穩，每噸紙盈利持續改善，故上調其2026財年及2027財年每股盈測22%至37%。

該行指出，玖紙可見性改善，將其目標價由5港元升至5.7港元，維持「持有」評級。

但集團2026財年市盈率為10倍，接近過去10年的高水平，建議待更好的購入時機。

金匯出擊

黃楚浪
英皇金融集團

大行點評